

山西大同大学

山西大同大学 关于做好我校学生疫情防控工作的倡议书

亲爱的同学们：

寒假和春节马上就要到来了，同学们马上就要离开校园回到自己的家里和亲人团聚，但是近期我国多地都发生了聚集性疫情，病毒变异，传播渠道多样，疫情防控形势依然严峻。你们在学校，牵挂你们的是父母；你们回到家，牵挂你们的就是学校和老师。为了守护好我们共同的家园，为了守护好每一名同学的生命健康安全，我们发出如下倡议：

一、切实提高保护意识

这次抗击疫情需要我们所有人的共同努力，每一个人的健康不仅关系到自己，还关系到每个人的家庭、朋友还有我们共同的校园、共同的家。作为一名高素质的大学生，我们一定要更有坚守、更有担当，从提高风险意识做起，从所有身边的细节做起，从不抱有侥幸心理做起，做好防疫工作，守护好那些爱我们的人和我们爱的人。

二、努力做到科学防控

对抗疫情，我们虽时刻不能放松警惕，但也不必过分焦虑，

掌握好科学的防控知识并积极地去执行，我们就有信心彻底战胜疫情。**一要严格落实制度措施。**寒假期间学校实行封闭管理，要严格落实学校门禁管理规定和请销假制度，进出校园必须身份核验、体温检测和“亮码”通行；**要严格落实每天易校园打卡制度。****二要保持好防疫习惯。**少外出、不聚集、讲卫生、勤洗手、规范佩戴口罩。离省、离市要申请报备，不前往省外中高风险地区，做到“非必要不出省、非必要不出市”。**三要适当进行体育锻炼。**建议同学们每天锻炼1小时，增强抵抗疾病能力。

三、积极投身抗疫工作

在学校和寒假期间切记要保持联络畅通，好让我们放心。特别要外出去其他城市，一定要向辅导员报备。及时接种疫苗加强针，在保护好自己的情况下，可以参与所在社区街道疫情防控志愿者服务等工作。如有发热、乏力、干咳和其它呼吸道感染症状，要及时到指定医疗机构就诊，并第一时间向自己的辅导员和防控部门报告。从境外和中高风险地区入晋返晋的同学，要严格按照属地防控部门要求，认真做好医学观察、健康监测及核酸检测等各项防控措施。

同学们，疫情就是命令，防控就是责任，希望同学们从我做起，积极响应倡议，以坚定科学的态度和认真严格行动，落实学校和当地政府疫情防控工作的各项规定，齐心协力抗击

疫情，确保大家健康安全地度过一个安全祥和的假期和春节！

祝同学们身体健康，节日愉快，阖家幸福！

